XYNAPTHXEIX AXKHXEIX I'TA AYXH

No. LEAETNGETE MG TTPOG TNV LOVOTOVIO, TNG GLVOPTHGELS:
1-x
o) F(x)=2-x—1 B) f(x)=4-\3-2x y) f(x)=—= 5) f(x):li||
X + (X
No peletfioete wg mpog T povotovia v cuvaptnon f(X) = (A2 — 40)x + 1 yia 11c S16popeg TIpéG Tov

TPUYUOTIKOD aplOpov A.

Mo cuvéptnon ivat yviiotlo LovOTov 6TO GOVOAO TMV TPAYHOTIKOV ApOU®V Kol 1) YPAPIKT TNG

napdotoon dEpyetar amod ta onueia A (2,7) ko B( 3,5). Na Bpebei to €idog e povotoviag .
No MGETE TIC 0VIGHOELS a) 2-x-xB>0 B) xM+2x"+3x5+7x<13

Na peietnfodv og TPog To aKPOTOTO Ol GUVAPTIOELS:

@) f(x) = - 2(x + 1)2 + 3 B) F(x)=1-v2x+3 ) f(X) = X2 + 1 o1 [1,4]

Aivetar n ovvaptnon f(X) =3+ 3% opiouévn oto R . Na dei&ete ot

a)f(0)=2 PB) f(X)>2 ) Na anodeilete 6T1 1 cvvdpTnon yia X =0 mapovoidlet eAdyioto to 2.

No e€etdoete av 01 TAPUKATO GLVAPTHCELS Eival APTIEG N TEPITTEC:

) f(x) = x|x| B) () =x-3/(2-%)° +x-§(2+x)° M= X|4x+| z

Aivetarn ovvaptnon f(X) = | X — 3| kou T onueio tg A ko B ta omoia éxovv tetunpéveg —3 ko 5
avticTotya.

o) No Bpeite T1¢ cvvteTayuéve tov onueiov A kot B.

B) Na Bpeite v e&icwon g evbeiag mov diépyetat and Ta onueio A kot B.

v) Na oyedidoete 610 1610 oOoTHO aEOVmV TNV YPAPIKY TapdcTtach g cuvaptnong f kot g
TOPOTOVEO gvOEiog.

8) Na, Avbel ypagikd n e€iocmon 2f (X) +x <9

Aivetan i ovuvaptnon g(X) = | 2X — 7| + 4 ko puo devtepn cuvaptnon f mov mpoxdmel av
LETOTOTICOVE TNV CLVAPTNON J KOTAE 3 LOVADES TPOG T APLOTEPA Ko KATA 9 LLOVASES TTPOC TA.
KaT®.

o) Na Bpeite Tov tHmo g svvaptnong f.



10.

11.

12.

B) Na mpocdiopicete tov Tpaypotikd apBud A av to onueio A(A-1, 4) eivar onueio TG YPOEIKNAG
mopdoTaong TG cuvApTNoNg g.
v) Na amodeitete 0TL 1) Ypapikn TopdoTacn TG cuvaptnong g dev téuvel Tov opiiovtio aEova X X.

d) Na Bpebolv ta Kovd onueio TG Ypapikig TapdoTacng Tng cuvaptnong g pe v evbeia y = 6.

2

Aivetar m ovuvaptnon f(x) = , 0mov a € R tng omoiag 1 ypapiky mapdotacn SiEpyetal omd

+a
|x|+2
10 onpeio M( - 3,1).
o) No Bpeite 10 medio opiopov TG GuVAPTNONG.
B) Na vroloyicete Tov mpaypaTikd aptBpo .
v) Na eetdioete av givar aptia 1 Tepin.

0) Na yivel n ypagikr| Tng mapdoTtaot).

‘Eoto neprrt ouvaptmon f.

o) Ao to A= [—4, 4] , B= [—5, - 1} U (1, 5] , I'= [—5, 7] va emhéEete ekeivo To omoio umopel va

elval Tedio opIGHOV TNG GLVAPTNONG. AUKOLOAOYNOTE TNV ATAVTNGY GOG.
B) Na dei&ete Ot 1 ypagikh Tapdotacn g T diépyetar and v apyn tov a&ovov.

) Av n f éxet ehdpiom Tium 610 X, =2 KoL 1oYvEL f(-Z) = -4 vo deiéete OTL £xEl Péy10TN TN OTO
x, =2 7o omoio va Ppeite.

3. Av n ovvaptnon f eivar yvnoimg avéovoa oto dtdotnpa [—2, 2] , V0L AOGETE TNV avicmon)
X
f [E] >f(2).
_x=4-fx+4

Aivetou ) cuvaptnon f(X) = ————

[} =1 +[x+4
o) No ypagtel o TOTOG TG y®pic Ta amodlvTa.
B) Na yivel n ypo@ikn g TopacToct.
v) Me Bdon To oy vo LEAETHOTE TNV GLVAPTNOT MG TPOG T LOVOTOViO KOl TO 0KPOTOTA.

d) Na amodei&ete 6T | cuvapTnoT Elval TEPLTTY.



13.

14.

15.

16.

17.

18.

Atveton 1 cvvéptnon f(X) = X2 + X — [X|- (X + L), Tng omoiog N Ypa@iky TnG mopdoTacn SEpyeTaL omd
T0 onueio M(-3, 18).

a) No omodeitete 0t1 A =—1

B) No amAomomoceTe Tov TOTO TG GLVAPTNOTG KOL VO GYESIAGETE TNV YPUPIKT] TNG TAPATTOCT).

v) Mg Bdion ™ ypaeikh mopdotoct TG CLVAPTNONG VO TNV LEAETICETE TNV GLVAPTNON MG

TPOG TN LOVOTOVIO KOl TOL OKPOTATO.

Aivetan i ovuvaptnon f(X) = 2|x — 1| + 2|x — 2|
o) No ypaetet o TOTOG TG cLVAPTNONG YOPIG TIG ATOAVTEG TULEG.
B) Na yivel 1 ypogikn tng mopacTocn

v) Na Bpeite To Steotipato LovoToviag TG GLVAPTNONG Kol Ta THAVH aKPOTATO TNG.

Atveton cvvépton f yio mv omoia 1oyver 2f 3(x) + f(X) = 3X yi0 ké4Oe X € R
o) Na vroroyioete tov apifud f(1)
B) Na amodei&ete 6011 M suvaptnon f eivar yvnoimg avéovoa.

) No Afei n avicoon f(x2 +x-1) <1

Aivetar n oovaptnon F(X) =[x+ -3 , xeR

o) No pelembei ¢ mpog v povotovia.

B) Na Bpebobv Ta onpeio Topung g e tov aova X X

v) Na yivel 1 ypagikn g mapdotact kot pe v Bondela avthg va Ppeite to nAn0og tov prldv g

giowong |X+1-3=A, AeR

Atvetou n ovvéptnon F(X) =X +4
o) No Bpeite 10 medio 0p1oUOD TG CLVAPTNONG.
B) Na. Bpeite To onueio TOUNG TNE YPOPIKNE TAPAGTACNG THG GCLVAPTNONG LE TOV dEova Y'Y.

v) No v HeEAETAGETE WG TPOG TNV LOVOTOVIdL.

8) No Avoete v aviowon VX +4 <X +4

Atvetau n ovvéptnon F(X) =+/—-X+1-Xx
o) No Bpeite 10 medio 0p1oUHOD TG CLVAPTNONG.
B) Na Bpeite ta onpeio TopNG TS YPOAPIKNG TAPAGTACTG THS GLVAPTNONG UE ToV agova Y'Y.

v) No v HEAETAOETE WG TTPOG TNV LLOVOTOVICL.

8) No Aoete Tnv avicwon v—X+1<X+5



19.

20.

21.

22.

Atvetan n oovaptnon F(X) =X +xM*° +1
a) Na anodei&ete 611 | cvvaptnon eivar yvnoing avéovoa 6to odvoro R

Na Moete v avicoon X +x*2-2>0
n n

) No. Moete v avicwon f(f(x)) <3

Aiveton n svvépmon f(X) =16 —X —v/3X+9 —x +1
o) No Bpeite 10 medio opioUOD TNG CLVAPTNONG.

B) Na Bpeite To onpueio TOUNG TS YPOPIKNE TAPAGTACNG TNG CLVAPTNONG LE TOV dEova Y'Y.

v) Na tnv LeAETNGETE MG TPOG TNV LOVOTOVIO KoL TO 0KPOTATA.

§) Na. Misete v avicwon V16 —X <~/3X+9 +x—1

Atveton 1 ovvaptnon T(X) = =X +Ax 6mov A mpaypatikds apidpoc. Av 1 ypopLkn Topaotaot e
cuvapong diépyeton and to onpeio M(—1,4) , tote:
o) Na Bpeite v Tiun 0V Tparyotikod aptdpo A.

B) Na e€etdioete av n cuvaptnon gival aptio. 1 TEPLTTN.
Av givar A =-3 1ot¢

v) No LEAETNOETE TNV GLVAPTNOT MG TPOS TV LOVOTOVIK

8) Av o # B, va ovykpivete Tovg apBuoig (o +p°) won f(2ap)

£) No. Wbei n avicwon (3x —1)° —(x* —5)* <3(x* —3x —4)

Aiveton ovuvaptnon f opiopévn 6to 6UVoAO TV TPAYHATIKOY aptBUdV Kol yvnoing Lovotovn yia

Vv omoia 1yvovv

(P06

H ypagwkh tapdotacn g cuvaptmong diépyetat and to onueio A(1,4)
o) No peietnfei wg mpog v povotovia

B) Na Avbei n avicoon f(|3x—1[)<4



23.

270 TOPOKAT® GYfLa OlveTor Eva KOUUATL TG YPAPIKNG TOPAGTOCNG TG CLVAPTNONG

f(x)=x°+1

)

]
w&

o) No dciéete ot 1 T givan aptia.
B) No oyedidoete 10 VITOAOITO KOUUATL TNG YPAPIKNG Tapdotoong g T

v) Na peketioete v f 0g mpog ™ povotovia kot To akpoTaTa.

8) N cvykpivere Toug appovg f(—2018) kon f(—2019).
£) Na Moete v avicoon f (2X2 + 3) <f (x2 + 52)

61) Na 6Yed14GETE TN YPOaPIKN TAPACTACT] TG GLVAPTNONG g (X) = (X —1)6 -1



